[bookmark: _Hlk117065169]
Акт 
проведения ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении МКУК «СДК» д. Издревая

с. Новолуговое                                                                                         29.11.2024

В соответствии с Порядком осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок администрацией Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в отношении подведомственных ей заказчиков, утвержденным постановлением администрации Новолуговского сельсовета от 18.03.2014 года № 50, проведен ведомственный контроль деятельности МКУК «СДК» д.Издревая в сфере закупок за период с 01.01.2024г. по 29.11.2024г. 

Место и дата проведения: администрация Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области; 29.11.2024.

Основание проведения проверки: статья 100 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановление администрации Новолуговского сельсовета от 18.03.2014 года № 50 «Об утверждении «Порядка осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок администрацией Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в отношении подведомственных ей заказчиков»; план контрольных мероприятий по осуществлению ведомственного контроля на 2024 год, утвержденный распоряжением администрации Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области №10а-Р от 09.01.2024г. Об утверждении планов контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ, услуг, а также по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок администрацией Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на 2024 год. Контролирующий орган: орган внутреннего муниципального финансового контроля администрации Новолуговского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Ответственный за осуществление проверки: ведущий специалист администрации Маланина А.В.

Наименование объекта проверки: МКУК «СДК» д. Издревая.

Проверяемый период: с 01.01.2024г. по 29.11.2024г.

Срок проведения проверки: один день.

Цель проверки: проверка соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 

Вопросы контрольного мероприятия:
- организация закупок;
- планирование закупок;
-документация (извещения о закупках);
- заключение контракта;
- процедура закупки;
- исполнение контракта.

Метод контроля: камеральная проверка.

Тема проверки:

Выборочная углублённая проверка заключения и исполнения договора

На проверку предоставлен муниципальный контракт с ООО «Атон-экобезопасность и охрана труда» на услуги по проведению расчета профессиональных рисков.
Заказчик: МКУК «СДК» д.Издревая.
Способ определения поставщика (исполнителя): п.5 ст.93 44-ФЗ, у единственного поставщика.
Источник финансирования - средства местного бюджета.
Нарушений при заключении договора не выявлено.
Исполнитель – ООО «Атон-экобезопасность и охрана труда», цена договора - 5 400,00 рублей.
Заключен договор № 480714-ОПР от 02.10.2024. 
Договор содержит все необходимые условия для осуществления закупки. 
В соответствии с п.1 ч.1 ст.94 Закона № 44-ФЗ исполнение договора соответствует всем необходимым требованиям. Акт выполненных работ  
№ 60664 подписан 20.11.2024. Все обязательства договора выполнены в полном объеме. Претензий со стороны «Заказчика» и «Исполнителя» нет. Изготовлен паспорт расчета профессиональных рисков.
Все условия договора соблюдены.
По результату данной проверки нарушений не выявлено.



Ведущий специалист                                                                       А.В. Маланина 





